

Valjakkoajokomitean kokous

Aika ke 24.10.2018 klo 18:00
Paikka Norantie 159, 04240 Talja
Läsnä Kati Honkanen, Ann-Katrin Finell, Hannu Kalalahti, Ben Simonsén,
Tuire Suvanto, Leena Vähä-Erkkilä, Janne Lappi

Poissa Heikki Heiskanen

1. Kokouksen avaus

Kati Honkanen avasi kokouksen klo 18:17. SRL:n hallituksen edustaja Janne Lappi osallistui kokoukseen, esittäytyttiin puolin ja toisin.

2. Edellisen kokouksen muistio

Hyväksyttiin kokouksen 5/2018, 13.09.2018 pöytäkirja.

3. Talous

3.1 Tilanneraportti

Käsiteltiin Heikin lähettämä talousraportti. Todettiin, että valmentaja Tomas Erikssonin lasku on maksettu. Ben Simonsénin valmennuslasku puuttuu vielä.

4. Kalusto

Kaluston inventaario edelleen käynnissä.

Yhteistilaus VaKe:n kanssa on työn alla: säännestävät pallot rikkimenneiden tilalle hankitaan (valjakolle 2 sarjaa ja VaKe 1 sarja) - Ben hoitaa. Kustannusarvio on noin SRL 1000€, VaKe 500€ + rahti.

Emit-laitteiston toimimattomien osien tilalle hankitaan uudet.

Päätettiin, että hankitaan ratamestarien käyttöön tarkkuusradansuunniteluohjelma. Heikki hoitaa. Kustannus on n. 100 € ja ohjelma on jaettavissa useampaan laitteeseen. Ohjelma annetaan ratamestareille käyttöön, jotka tekevät vakioradan valjakko-ajokomitealle jaettavaksi.

5. Valmennus

5.1. Klinikkatyyppiset valmennukset kaudelle 2018-2019

Todettiin, että Loimihakaan on sovittu Weronica Kwiatekin valmennus 27-28.10.2018 - Loimihaan järjestämä valmennus, johon kaikki ovat tervetulleita.

Keskusteltiin, että tavoitteena on järjestää viikonlopun kestävä Klinikka keväällä 2019 Ypäjällä. Kohderyhmänä kilpailijat ja lisenssitoimihenkilöt. Kouluttajaksi hankitaan lajin Kv-tuomari. Ben hoitaa.

5.2. Katsastukset ja muu valmennusaikataulu

Kuultiin Benin katsaus valmennustilanteesta. Valmennuspäivämäärät tulossa tiedoksi mahdollisimman pian.

Kuultiin Leenan katsaus: aluevalmennuspäivämäärät voidaan sopia, kunhan MJ valmennuspäivämäärät on sovittu.

Todettiin, että Ben hoitaa viime kauden yhden pitämättömän aluevalmennuksen maksupalautukset SRL:n kanssa ko. valmennukseen osallistujille.

6. Kilpailut

6.1. Vakioradat 1-tason kilpailuihin

Viime kokouksessa hyväksytty 40m x 100 m kentälle Heikin piirtämä rata testattiin SRS/SJ Tallin 1-tason kilpailuissa 14.10.2018 ja järjestäjän mukaan se oli helppo piirroksen mukaan rakentaa. Kilpailussa rata toimi hyvin. Sovittiin, että eri kokoisille kentille tehdään vakioratoja.

6.2. Kilpailukalenteri 2019

Käsiteltiin Ann-Katrinin laatima kilpailukalenteriluonnos kaudelle 2019. Tavoitteena on, että kilpailujärjestäjien kanssa sovittu kilpailukalenteri on esitettävissä lajiseминаarissa.

7. Rankingpisteet, cup-pisteet

Todettiin, että Hannu on laskenut pisteet, ovat kunnossa ja toimittaa raportit SRL:ään.

8. Juniorit, aloittelevat kilpailijat

Ei kommentoitavaa edelliseen pöytäkirjaan.

9. Sääntöasiat

Todettiin, että sekä kansalliset, että Fei sääntöehdotukset tulleet. Sovittiin, että päätöksiä pitää vielä odotella ja niiden perusteella tehdään muutokset kansallisiin sääntöihin.

Sääntömuutoksista informoidaan lajiseминаarissa edellyttäen, että ne ovat päätettyjä muutoksia.

10. Koulutukset

Keskusteltiin koulutuksista ja päätettiin, että kauden aikana järjestetään koulutustapahtumia (mm. Toimihenkilöiden lisä- ja täydennyskoulutus, Driving-ohjelman koulutus, Estetuomarikoulutus, Kilpailujärjestäjäkoulutus, Valjakkotuomarikurssi).

11. Tapahtumat

Horse Fair 15-17.3.2019 - valjakot esiintyvät.

12. HUJO, KUJO, koordinointikokous

Ben kertoi HUJO:n kuulumiset.
Kujo / koordinointikokouksia ei ollut.

13. Tiedotus

Valjakkoesite on hyvällä mallilla- printti ja nettiversiona. Keskusteltiin myös kieliversioista.

14. Valjakkoseminaari

Urheilufoorumi & Lajiseminaarit Helsingissä 24.11.2018 Katajanokan Scandic Marinassa lauantaina 24.11.2018 alkaen klo 12.

Ilmapäivällä on lajiseminaarien vuoro, alkaen klo 14.30.

Ilmoittautuminen välttämätöntä 14.11. mennessä:

<https://tapahtumat.ratsastus.fi/tapahtumat/urheilufoorumi/>

Sovittiin, että kukin komitean jäsen hoitaa vastuualueensa tiedot lajiseminaarissa esitettäviin dokumentteihin (toimintakertomus 2018, toimintasuunnitelma 2019, budjetti 2019, kilpailukalenteri 2019, koulutuskalenteri 2019, sääntömuutokset 2019).

14.1. Komitean kokoonpano vuodelle 2019 - ehdotukset SRL:n hallitukselle

Kaikki komitean jäsenet ovat erovuoroisia, paitsi pj. Kaikki komitean jäsenet ovat käytettävissä kaudelle 2019.

15. Muut asiat

Valjakkoristeily: Ben hoitaa, risteilyn aika olisi 01/2019. Ajankohta ja muut yksityiskohdat esitellään lajiseminaarissa.

16. Seuraava kokous

9.1.2019 klo 18:00 Nurmijärvellä Katin luona.

16, Kokouksen päättäminen

Kokous päättyi klo 20:57.

Kati Honkanen

Tuire Suvanto